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Câu III (4.0 điểm)
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Câu IV (4.0 điểm)
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Tác giả:Trần Phương ; Fb: Trần Phương 
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+ Bảng biến thiên:
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+ Đồ thị: Đồ thị là parabol có bề lõm hướng lên có trục đối xứng là đường thẳng 
[image: image57.wmf]1

x

=-

 cắt trục hoành tại điểm 
[image: image58.wmf](

)

(

)

1;0;3;0

-

 cắt trục tung tại điểm 
[image: image59.wmf](

)

0;3

-

.

[image: image60.png]
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Xét phương trình hoành độ giao điểm 
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Khi đó theo định lí viet ta có 
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Kết hợp với điều kiện ta được 
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Tác giả: Hồ Xuân Dũng ; Fb:Dũng Hồ Xuân 
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Kết luận: Kết hợp với điều kiện ta được tập nghiệm của bất phương trình là 
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Câu II (4.0 điểm)
1. Giải phương trình 
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Lời giải

Tác giả: Nguyễn Hữu Nam; Fb: Nam Nguyen Huu. 
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Kết hợp với điều kiện ta được tập nghiệm của phương trình là: 
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Tác giả:Nguyễn Thu Hằng ; Fb: Nguyễn Thu Hằng
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Từ phương trình thứ nhất trong hệ ta có:
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Vậy tập nghiệm của hệ phương trình là 
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Câu III (4.0 điểm)
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Câu IV (4.0 điểm)
1. Tìm 
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